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Sokółka, dnia 10 września 2021 r. 

 

OR-IV.272.43.2021.AK 
(znak zamówienia) 

 

cbd9c9c2-a215-446e-8edd-b2914bb2d7ab 

 (identyfikator postępowania) 

 
 

Wykonawcy biorący udział w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, o 

którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), zwanej dalej ,,ustawą pzp” na dostawę 

fabrycznie nowego serwera do wirtualizacji wraz z twardymi dyskami, na potrzeby 

Starostwa Powiatowego w Sokółce. 

Projekt pod nazwą: „Rozwój usług świadczonych drogą elektroniczną w administracji 

Powiatu Sokólskiego” Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu 

Rozwoju Regionalnego realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego 

Województwa Podlaskiego na lata 2014 - 2020, Oś priorytetowa VIII. Infrastruktura dla usług 

użyteczności publicznej, Działanie 8.1. 

 

Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy 

Pzp, informuje o złożonych przez uczestników postępowania wnioskach o wyjaśnienie 

zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

Poniżej treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego: 

Pytanie nr 1 

„§1.7. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za jakość i trwałość wykonanych prac 

montażowych - Chcielibyśmy zaznaczyć, iż zrozumiałe jest to w obszarze prac i sprzętu 

Wykonawcy. Nie bierzemy odpowiedzialności za stan i jakość infrastruktury zastanej na 

miejscu.” 
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Odpowiedź nr 1 

Zamawiający nie wymaga, aby Wykonawca odpowiadał za stan i jakość infrastruktury 

Zamawiającego.  

 

Pytanie nr 2 

„§4.5.  ...instrukcje obsługi w wersji papierowej w języku polskim... - Czy Zamawiający 

wyrazi zgodę na instrukcję obsługi w języku angielskim?” 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający modyfikuje zapis § 4 ust. 5 projektu umowy nadając mu brzmienie, jak poniżej: 

”5. Wykonawca, najpóźniej w dniu wyznaczonego terminu odbioru przedmiotu zamówienia, 

przekaże Zamawiającemu niezbędne dokumenty związane z dostarczonym przedmiotem 

umowy, w szczególności: instrukcje obsługi w wersji papierowej w języku polskim lub 

angielskim, stosowne certyfikaty, atesty i raporty, dopuszczające przedmiot umowy do 

sprzedaży i użytkowania na terenie RP, chyba że instrukcje obsługi w wersji papierowej w 

języku polskim lub angielskim, stosowne certyfikaty, atesty i raporty, dopuszczające przedmiot 

umowy do sprzedaży i użytkowania na terenie RP są dostępne na stronie internetowej 

producenta.” 

 

Pytanie nr 3 

„Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do 15.09.21r.” 

 

Odpowiedź nr 3   

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.  
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